

# 习近平彭丽媛欢迎出席进博会的贵宾



11月4日晚,国家主席习近平和夫人彭丽媛在上海举行宴会,欢迎出席首届中国国际进口博览会的各国贵宾。这是宴会前,习近平和彭丽媛同各国领导人夫妇合影留念。  
新华社记者 李涛 摄

新华社上海11月4日电 国家主席习近平和夫人彭丽媛4日晚在上海举行宴会,欢迎出席首届中国国际进口博览会的各国贵宾。

秋日的上海,金桂飘香。华灯初上,黄浦江畔,广厦耸立,霓虹璀璨,一派开放繁荣的景象。6时25分许,外方领导人和夫人相继抵达上海国际会议中心。热情洋溢的少年儿童载歌载舞,热烈欢迎八方宾朋。

习近平和彭丽媛同各国领导人夫妇亲切交流并合影留念。

在欢快的迎宾曲中,习近平和彭丽媛同贵宾们一同步入宴会厅。

习近平发表致辞,代表中国政府和中国人民热烈欢迎各国领导人和嘉宾的到来。习近平指出,上海是中国最大经济中心和改革开放前

沿,既见证了近代以后中国开放合作的历史进程,也书写了中国改革开放40年的生动篇章。中国国际进口博览会是中国的,更是世界的。这不是一般性的展会,是中国推进新一轮高水平对外开放的重大决策,是中国向世界开放市场的重大举措。相信中国国际进口博览会将赋予上海新的靓丽光彩。

习近平表示,明天,中国国际进口博览会将正式开幕。未来6天,来自五大洲的172个国家、地区和国际组织将向世界展示发展成就和国家形象,各国参展的3600多家企业也将同中国境内外采购商充分对接洽谈、共谋发展,各方嘉宾还将围绕国际经贸和全球经济治理重大问题开展研讨交流,进行思想碰撞。这将是

一场令人期待的盛会,让各国朋友收获丰硕成果。相信在各方大力支持和共同努力下,中国国际进口博览会一定能够成为一场高水平的国际性展会,为深化国际经贸合作、推进共建“一带一路”、促进经济全球化搭建新的平台,为增进各国人民福祉、推动构建人类命运共同体作出积极贡献。

宴会是在欢乐祥和的气氛中进行的。习近平同各国领导人亲切交谈。各国嘉宾畅叙友谊合作,共同祝愿首届中国国际进口博览会圆满成功,祝愿各国携手共同发展,世界更加和平繁荣。

丁薛祥、李强、杨洁篪、胡春华、黄坤明、王毅、赵克志、何立峰等参加上述活动。

## 进博会今天开幕啦

### 快来跟江苏采购团买遍全球

快报讯(记者 王静 张瑜)你的网络购物车是不是已经塞满了,正苦等“双11”到来开启买买买模式?还有个选择让你不必等待。11月5-10日,首届中国国际进口博览会在上海正式开幕,来自全球130多个国家和地区的3000多家企业,带来超过5000件展品在中国市场首秀。

11月4日,现代快报记者来到位于上海的国家会展中心,提前感受到进博会的热烈氛围。据悉,江苏2万多家企业和机构、5万多名专业观众已整装待发,准备前往进博会买遍全球。

全世界最小的心脏起搏器、最薄的血压仪、“会飞”的汽车、镶嵌1万颗钻石的高跟鞋、乒乓球机器人、变形金刚眼镜……进口商品你可能见过不少,可进博会上这些明星产品肯定会让你大开眼界。现代快报记者了解到,首届中国国际进口博览会企业展分为七大展区:消费电子及家电、服装服饰及日用消费品、汽车、智能及高端装备、食品及农产品、医疗器械及医药保健、服务贸易。

这么多好东西,光看看可不过瘾,江苏采购团早就准备好买买买啦!记者获悉,根据初步摸底调研,江苏的参会企业采购热情高涨,采购意向覆盖先进装备、品质消费、服务贸易等领域,其中不乏重大项目。

现代快报记者从江苏省商务厅了解到,江苏有8场活动列入进口博览会配套活动,其中4场

活动在国家会展中心举办。

11月6日上午的2018智能科技与产业国际合作论坛,由江苏省政府、工信部共同主办,以“共创智能新生态·共享智能新时代”为主题,旨在聚焦世界智能科技创新与产业变革,共同探讨推动中国及江苏在智能科技和产业领域的国际合作。

由省政府主办、苏州市和苏州工业园区承办的中新合作服务贸易创新论坛,将于11月7日举办,这是进博会唯一以服务贸易为主题的活动,将以中国、新加坡合作为主线,探讨加强与发达国家以及“一带一路”沿线国家深化服务贸易的创新与合作,进一步推进中国服务业的对外开放和互利共赢。

将于11月7日举办的跨境电商进口商品采购洽谈会,由省政府主办、南京市承办,目前已有近50个世界知名品牌报名参加活动。

此外,为深化与跨国公司特别是世界500强企业的合作,省政府将在进博会期间举办江苏开放创新发展国际咨询会议,邀请30家世界500强企业和跨国公司全球总部高管出席。



进博会  
新闻中心  
科技感十足  
扫码看视频

## 学习守岛英雄王继才,坚守心中的“开山岛”

# 江苏新闻界向全国发出《开山岛倡议》

快报讯(记者 谢喜卓)58载人生路,32年守岛情。11月4日,“牢记新时代使命任务,坚守心中的‘开山岛’”——省暨连云港庆祝第19个记者节学习宣传王继才同志先进事迹、弘扬爱国主义奉献精神“五个一”系列活动,在连云港灌云县开山岛举行。来自江苏省的近百名优秀新闻工作者代表,学习了全国“时代楷模”王继才同志的先进事迹。活动还向全国的新闻战线发出《开山岛倡议》,并为江苏省爱国主义教育基地揭牌。

据悉,此次活动由中共江苏省委宣传部、省记协联合主办,省新闻战线三教办、连云港市委宣传部、市记协组织实施。江苏省新闻工作者协会副主席、省新闻战线“三项学习教育”活动领导小组副组长缪小星,连云港市委常委、宣传部长滕雯,江苏省新闻战线“三教办”常务副主任周强,“江苏好记者讲好故事”成员、省新闻媒体“名记者编辑名主持人评论员”、2018年戈公振奖获奖者代表及连云港新闻工作者代表等近百人参与了活动。

2018年7月27日,王继才同志在执勤时因病辞世。现代快报派遣记者两次上岛,走进他坚守了32年的这座“孤岛”,倾情制作了视频《震撼180秒!孤岛夫妻一世告白:我守着



新闻界代表现场宣读倡议书

现代快报+ZAKER南京记者 谢喜卓 摄  
作者纷纷表示,要循着王继才同志树起的精神灯塔,带着满腔热忱走下去、俯下身、沉下心,推出更多的粘泥土、带露珠、冒热气的好作品。

你,你守着国》和《32年国门日志,海岛夫妻11000次升旗》。视频全网阅读量超过2亿,同时还在机场候机大厅、高铁车厢、城市高清大屏轮番播放,形成流动的传播风景。在第19个记者节来临之际,现代快报记者作为江苏省优秀新闻工作者代表之一,再次登上开山岛,学习王继才同志的先进事迹和爱国主义奉献精神。

在开山岛的小操场上,记者代表和王仕花及守岛民兵一起举行了升旗仪式。随后,两位新闻界代表宣读《开山岛倡议》,全体参加活动人员在倡议书上签名。众多新闻工

记者了解到,在王继才之前,曾先后有9人上岛,但最长的也就呆了14天,而他却用32年真情演绎了一首奉献之歌,并永远留在了那里。现在,除了燕尾港镇10名民兵预备役人员轮流上岛执勤之外,开山岛4日正式揭牌成为江苏省爱国主义教育基地,后期将有更多人上岛学习王继才同志的爱国奉献精神,而他们每位都将是茫茫黄海上“守岛人”。



## 江苏新闻界《开山岛倡议》(节选)

广大新闻战线的同事们:

32年来,王继才同志与妻子王仕花一起坚守祖国海防前哨,用生命向党和人民交出了一份爱国奉献的忠诚答卷。习近平总书记对王继才同志先进事迹作出重要指示,强调要大力倡导爱国奉献精神,使之成为新时代奋斗者的价值追求。贯彻落实习近平总书记重要指示精神,履行好“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,迫切需要新闻战线深入学习王继才同志先进事迹和优良品质,进一步坚定理想信念、树立崇高情怀、增强使命意识、发扬奋斗精神,做党和人民放心的新闻工作者。

此时此刻,孤岛之上,国旗之下,我们对王继才同志32年的坚守奉献有了更深刻的感受,对英雄的崇高品格愈发敬仰,对新闻工作者如何履行好新时代使命任务有了更加深刻的认识。我们——江苏媒体、英雄王继才家乡的新闻人,谨以开山岛之名,向广大新闻工作者倡议:贯彻落实习近平总书记重要指示精神,学习宣传王继才同志先进事迹,牢记新时代使命任务,在各自岗位上大力倡导践行爱国奉献精神。

- 坚持正确政治方向,守住信仰的“开山岛”。
- 坚持爱国为民情怀,守住使命的“开山岛”。
- 坚持拼搏进取品格,守住职责的“开山岛”。
- 坚持爱岗敬业精神,守住奉献的“开山岛”。

行动是最好的倡导。让我们说到做到,循着王继才同志为我们树起的精神灯塔,撸起袖子,甩开膀子,在各自岗位上努力奋斗,为新时代放歌,也书写人生华章!



扫码看视频  
阅读倡议全文